
Структура змісту освітніх програм підготовки магістрів  у 

НУБіП України 

Освітня (освітньо-професійна чи освітньо-наукова) програма – система освітніх 

компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги 

до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік 

навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, 

необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання 

(компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти. 

Зміст освітніх програм у НУБіП України визначається: 

– вимогами до професійної діяльності фахівців; 

– напрямом та професійною спеціалізацією попередньо набутої освіти; 

– особливостями підготовки магістрів. 
Структура змісту освітніх програм підготовки магістрів у НУБіП України передбачає 

наявність трьох блоків дисциплін (рис 1.). 

Перелік, обсяги та форми атестації дисциплін обов’язкових у межах відповідної 

спеціальності (освітньої програми) (1 блок) визначаються стандартами вищої освіти, 

згідно з вимогами МОН України. Вивчення цих дисциплін забезпечує основу 

спеціальності (освітньої програми), формує кваліфікацію магістра.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Рис. 1. Структура змісту освітніх програм підготовки магістрів у НУБіП України 

Вибіркові дисципліни  
(25% загального обсягу навчального навантаження)  

 
 

                                                                                                                                 МАГІСТР 

дисципліни вільного вибору за уподобанням студентів  
(2 дисципліни по 4 кредити) 

(Формуються навчальним відділом за поданням факультетів та ННІ) 

Перелік дисциплін розміщений на головному сайті університету 

дисципліни вільного вибору за спеціальністю 
(4 дисципліни по 4 кредити кожна для ОПП, 

4-6 дисциплін по 4 кредити кожна або один із видів практики на вибір для ОНП) 
 (Визначаються кафедрами факультетів (ННІ))  

 

Обов’язкові навчальні дисципліни у рамках конкретної спеціальності (освітньої програми) 

(75% загального обсягу навчального навантаження) 
(Визначаються стандартами вищої освіти) 

БАКАЛАВР 

Дисципліни адаптують випускника до майбутнього  
місця працевлаштування  



 

Вивчення дисциплін вибіркової частини визначає основу освітньої програми у 

межах відповідної спеціальності. Перелік, форми вивчення та атестації вибіркових 

дисциплін визначаються робочими групами, сформованими за наказом ректора 

університету, рекомендуються вченими радами факультетів (ННІ), ухвалюються 

навчально-методичною радою університету та затверджуються вченою радою 

університету. 

Перелік, форми вивчення та атестації вибіркових дисциплін вільного вибору за 

уподобаннями студентів (2 блок) формується навчальним відділом за поданням 

факультетів та ННІ. Перелік вибіркових дисциплін з їх анотаціями розміщується на 

головному сайті НУБіП України. Такі дисципліни вивчаються студентами магістратури 

за освітніми програмами підготовки у другому семестрі та сприяють набуттю 

магістрами так званих soft skills.  

Перелік, форми вивчення та атестації вибіркових дисциплін вільного вибору за 

спеціальністю (3 блок) визначається кафедрами факультету (ННІ). Вони включаються 

до навчального плану підготовки фахівців залежно від вибору студента та вивчаються 

переважно впродовж другого року навчання. Ці дисципліни дозволяють на сучасному 

рівні виконати магістерську кваліфікаційну роботу та адаптують випускника 

магістратури до майбутнього місця працевлаштування. 

Фахова підготовка студентів, у тому числі дослідження за темою магістерської 

роботи, розпочинаються з першого семестру їх навчання у магістратурі. Значна 

частина підготовки відведена для самостійної роботи. 

 


